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Predmet: Molba za donaciju 

 

Udruženje “Jednake mogućnosti” je organizacija osnovana sa ciljem da ženama i 
muškarcima, na ravnopravnoj osnovi i pod ravnopravnim uslovima, olakša pristup 
savremenim informacionim i komunikacionim tehnologijama (Info-Communication 
Technology – ICT).  Na taj način udruženje  podržava i promoviše razvoj društva i 
poboljšanje kvaliteta života. Kako su istraživanja pokazala da je broj žena koje  koriste ICT 
još uvek mali, Udruženje u ovom periodu nastoji da svojim aktivnostima smanji taj jaz, čime 
bi se kreirali uslovi za njihovo uključivanje u e-ekonomiju. Udruženje “Jednake mogućnosti” 
je registrovano u Beogradu kao nevladina i nestranačka organizacija. Osnivači udruženja su 
stručnjaci iz ICT i uključeni su u rad više međunarodnih gender grupa. Svoj rad osnivači 
obavljaju bez nadoknade. Udruženje bazira rad na principu partnerstva sa preduzećima i 
organizacijama iz oblasti info-komunikacija, državnih struktura i civilnog sektora. Do sada su 
ostvarene  donacije kompjutera za škole (projekat info-komunikacije za škole), finansijska 
pomoć u realizaciji projekata, korišćenje sati na Internetu, i formiranja web strane. Donatori 
su bili Ericsson, Telekom Srbija, EUNET,  Mobtel, Telegroup, Teri Engineering, S&T, Cisco 
Systems, ZJPTT, Ministarstvo prosvete i sporta, Ministarstvo za nauku, tehnologiju i razvoj, 
Viša PTT škola, Viša elektrotehnička škola, JISA Info. 
Udruženje je iniciralo i realizovalo dva velika projekata  u 2003. godini: 

• e-Centar za obuku žena u korišćenju ICT tehnologija, koji je organizovao ICT 
obuku prve ciljne grupe žena-učiteljica iz osnovnih škola iz ruralnih područja u 
saradnji sa Ministarstvom prosvete i sporta. 

• Okrugli sto «Svetski Samit o Informacionom društvu i rodna ravnopravnost» uz 
učešće eminentnih panelista i predstavnika sekretarijata WSIS Gender Caucus, a pod 
pokroviteljstvom Ministarstva za nauku, tehnologiju i razvoj. 

Oba projekta su u međunarodnim razmerama ocenjena vrlo visoko i Udruženje je bilo 
pozvano da ih predstavi tokom panel diskusija na Svetskom Samitu u Ženevi. Projekti imaju 
trajan karakter i započete aktivnosti će biti nastavljene u 2004. Treba napomenuti da je od 
avgusta 2003. do decembra 2003. obuku uspešno završilo 150 prosvetnih radnika kao i 24 
polaznika iz Centra za zaštitu dece i omladine iz Beograda. Svaki polaznik je dobio i 
štampani priručnik pripremljen specijalno za ovu obuku. Projekat je bio jedan od 6 finalista 
svetske nagrade Gender and ICT Awards. 
Za realizaciju daljih aktivnosti, a posebno projekta Gender statistike, neophodno je 
kontinuirano obezbedjivanje finansijskih sredstava i opreme (kompjuteri za organizacije iz 
kojih su obučeni polaznici). U tom smislu je Udruženje Vas moli da razmotrite da u okviru 
svojih  mogućnosti pomognete dalji rad Udruženja. 
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Nadamo se da ćete razumeti potrebu da se zajednički uključimo u ovaj na svetskom nivou 
aktuelan problem. 

Broj računa na koji možete uplatiti sredstva je: 

EKSIM BANKA BEOGRAD, Trg Nikole Pašića 10, broj tekućeg računa 170-2095-34, za 
korisnika  Udruženje “Jednake mogućnosti”. 

 

 

S poštovanjem 

Dr Nataša Gospić 

Predsednik Udruženja 
 

  
 
 


